株主各位

株式会社天満屋ストア 取締役社長 野口重明

第51回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染拡大防止への対応についてのお知らせ

平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申しあげます。

さて、来る5月27日(水曜日)に開催の弊社第51回定時株主総会につきまして、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、下記のとおり運営させていただきますのでお知らせいたします。本株主総会へのご出席を予定または検討されている株主のみなさまにおかれましては、ご理解、ご協力いただきますようお願い申しあげます。

記

- 1. 総会会場には、間隔を空けて座席を配置するため、例年よりも座席数が少なくなって おります。ご入場を制限させていただく場合がございますので、あらかじめご了承い ただきますようお願い申しあげます。
- 2. 株主総会の議決権行使につきましては、書面もしくはインターネットにより事前に行 使する方法がございます。可能な限り、事前に議決権を行使くださいますようお願い 申しあげます。
- 3. 当日、体調不良の場合は、本株主総会へのご出席を見合わせていただきますようお願い申しあげます。また、総会会場において体調がすぐれない場合は、お近くの運営スタッフにお声掛けくださいますようお願い申しあげます。

以 上